
 

 

 במתמטיקה  הבגרות  בחינת לפתרון צעהה

 יוני –מיוחד  מועד  – 2021ץ תשפ"א קי

 ל "יח 4
 035482, 035805 וןשאל סמל

 

 
 ן, יחיאלי, ארז כה ידו מרבך, רןתרון נכתב על ידי: עהפ

 רויטל אדלר,   ,עופר גוטליב                       
 כרמית שביב פרוינד                 

 
 אנקורי  וךהחינ רשת רי מו מצוות

 פה  לכם כיםמח הבחינה את שפתרו המורים

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ה חדשתוכנית  –  במתמטיקה  תהבגרו  בחינת לפתרון הצעה

 2023, חורף תשפ"ג

 ל "יח 5

 35571 שאלון סמל
 

 
 ,ס גורהד  ,ת שביב פרוינד כרמי, רן יחיאליכתב על ידי: ון נהפתר

   .יונתן שמש אמנון הרפז, ,אלליאור שמו                           
 
 

 י ורנקא ךהחינו רשת ורי מ מצוות



 

 

 

 

 15735 שאלון  פתרון
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